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hannkei 1 no sei 1000 kakukei no mennseki = 3.141592
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n made no k no baisuu no wa wo motmemasu.

n=>7
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10 made no 3 no baisuu no souwa ha 18
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niji houkeishiki
a_2 x"2+a.1x"1+a.0=20

wo tokimasu.
2-ji no kou no keisuu, a_ 2 =7
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1-ji no kou no keisuu, a_l ?
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0-ji no kou no keisuu, a_0
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2-ji no kou no keisuu, a_2 = 70

a_2 ha 0 igai no suuchi wo nyuuryoku. a_2 = 7
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gbobdddidlba2=1,al=1,a0=100000

1x"2+1x"1+1=0 no kai ha
-0.500000 + 0.866025 i , -0.500000 - 0.866025 i
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—0.500000 = —a_1/(2 % a2) = —1/2,

0.866025 = (Val*al—4%a2%a0)/(2%a2)=+/3/2
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a2=1al=-2a0=100000

1 x"2+-2x"1+1=0 no kai ha
1.000000 (jyuu kai)
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